
ސޓި  ކއަުނސްިލްގެ އދިާރާ  ކޅުުދއުްފުށ  

 ދވިެހިރއާޖްެ ، ކުޅުދުއްފށުި    

1ގެ  3ޞަފޙްާ:   

 6  –   ސެކޝްަން 

މޢަުލޫމާތު  މަސައްކަތާބެހޭ

މަސައްކަތގުެ ތަފޞް ލް 

ކއަުނސްިލްމއި  ސޓި   ކޅުުދއުްފުށ   ސކްޫލް ،  އމަ ން  އމަ ރު  ދަށގުއަިވާ  ބެލމުގުެ  ސެކއިުރޓި   ގެ  އެކމަށަް ގެ  ބޭނުނވްާތ ވެ،  ބލެެހއެްޓމުަށް 
 ޝއަުގވުެރވިެލއަވްާ ފރަާތްތކަަށް ދނިމުަށް ތއަްޔާރކުުރވެިފއަިވާ މަޢުލމޫތާު ކަރދުާހކެވެެ. 

މަސައްކަތއާި ހަވާލވުާ ފަރތާގުެ ޒިންމާ 

އމަ ން ސްކޫލް  .1 އަދި ސފާުކުރނުް  އަމ ރު  މ ލދާ ގެ ސެކއިުރޓި   ނމަަވސެް    .މއުްދަތަށވެެ  ދވުަހގުެ   އަހަރު   1  ބަލހައަްޓއަިދނޭްޖެހެނ  

ނމިމުަކަށް   އއެްބސަްވުން މސަް ދވުަހގުެ ނޯޓސިއްެކު   01  ޖެހއިޖްެނމަަ  އެއްވެސް ސބަަބަކއާި ހުރެ އއެްބސަްވުން ނމިމުަކަށް ގނެްނަން 

 . ލިބިގެނވްއެެވެ  މި އިދރާއާަށް އިޙްތިޔރާު ގެނއަމުުގެ

ގއަި އެޓޭޗކްުރވެިފއަވިާ ޗާޓްގއަި ފހާަގކަޮށފްއަިވާ    1ކުޅުދުއްފށު  އަމ ރު އމަ ން ސްކޫލގްެ ގޯތިތރެެ އއާި އަދި އއެްބސަްވމުުގެ އެނެކްސް   .2

ޓުން، ޚިދމުަތް  ގަޑއިރިު ބެލެހއެް  24ކުޅުދުއްފށު  އަމ ރު އމަ ން ސްކޫލގްެ ވަށއަިގނެްވާ ސަރހައަްދގުެ ސެކއިރުިޓ  ކނޮމްެ ދވުަހކަު  

ހޯދާފރަާތުން ކަނޑއަަޅާ އުޞޫލތްަކއާި، އއެްގޮތްވާ ގޮތގުެމަތިން ބެލހެއެްޓުން، މ ގެ އިތުރުން ސްކލޫްގެ ގޯތިތރެއެއާި އމިާރާތްތަކއާި 

ތަންތަނާއި ތކަެތި ކއަުނސްިލް އިދާރއާިން ކަނޑއަަޅާ ގޮތއެްގެ މތަިން ސފާުތާހިރކުޮށް ބލަަހއަްޓނަް ވާނއެެވެ.  

 ޞއިްޙަތު ރަނގޅަު މ ހުން މެދވުެރކިޮށވެެ.   އަދި ޤާބލިް ، ޚދިމުަތްދޭ ފރަާތުން ދޭނވްާނ  އެކމަަށް އެކަށ ގެނވްާ ،ޚދިމުަތް ސެކއިުރިޓ  .3

 އަހަރއާި ދމެެދގުެ ޞއިްޙތަު ރަނގަޅު މ ހުންނވެެ.  55އަހރައާި  18ސެކއިުރިޓ  އޮފސިރަުނގްެ ގތޮުގއަި ގެނގްޅުެންޖެހެނ  އުމުރުން   .4

އޮފިސަރުން  .5 ސފާުތާހރިކުޮށވެެ.ސެކއިުރިޓ   ތިބެނޖްެހނޭ   ތިބއޭިރު  ޑއިުޓ ގއަި  ސ ދާ      ސާފު  ކުރާނ   މުޙތާަބު  ގަޑ ގއަި  ޑއިޓު   އދަި 

 ބަހުންނެވެ. 

ދވުަހކަު މަދވުގެެން   .6 ވަށމާގަު ކނޮމްެ  ކުނތިއަް ނގައަި    01ސްކޫލގްެ ގޯތިތރެއެއާި  ކުނކިަހާ ސާފުކޮށް  ކުނނިޅައަި  )އކެއެް( ފަހަރު 

ބެހއެްޓފިއަި ގނިއަިން  ސްކޫލގްއަި  ދވުސަްވރަު  ވއިްސާރަ  ގސޯްވެ  މޫސުން  މ ގއެިތރުުން  އޅަަންވާނއެވެެ.  ޑސަްބނިްތަކަށް  ވާ 

ގއަު   ނވުަތަ  ތާރއުަޅާ  ވަށމާަގުތެރއެިން  ވނާއެެވެ.  ސފާުކުރނަް  ކުނކިަހާ  ގިނއަިން  އއެފްަހަރަށވްުރެ  ނމަަ  ވަނ   ކުނޖިމަާވކާމަުގއަި 



2ގެ    3ޞަފްޙާ:  

ދވުަހކަު މދަުވގެނެް  އަތުރާފއަިވާ މގަުތކަަށް ޖމަާވވާލެިތއަް ނަގަ ފހަަރު ސފާުކުރނަްވނާއެެވެ. އަދި ކުނިތއަް ދުވހަުން    1އި ކނޮމްެ 

 ދުވހަަށް އުކލާމަުން ގެނދްަނވްާނއެެވެ. 

އި  އެއްވެސް ސަރަހއަދްަކަށް ކނުި ޖމަާވެ ނުނގެި ހނުްނަނމަަ އދެުވހަުގެ މސައަްކަތް ނނިމްުންކމަަށް ނުބެލވެޭނއެވެެ. މސައަްކަތް ކުރމުގުަ .7

ކުޑކަޮށް ނުވތަަ ބއައެް މސައަްކަތް ނކުޮށް ދޫކށޮްލާނމަަ، ހށުަހޅަފާއަިވާ އަގނުް ދުވހަަކަށް ޖެހޭ މިނވްރަު އުނިކުރވެޭނއެވެެ.  ފަރުވާ 

 ގނެްދަނވްާނއެެވެ. ސްކޫލގްެ ފާޚާނތާަކގުެ ތރެއެިން ޢއާމްުކޮށް ބޭނުނކްުރާ ފާޚާނާ ހަޑިވިޔނަދު  ސާފތުާހިރކުޮށް ބލަަހއަްޓމަުން   .8

ގަސްތަކށަް ދވުާލު ދެއިރު ފެނދްނޭްވާނއެެވެ. )އަދި ޕޮޓތްަކއާި އެނޫނވްސެް( ތކަެތ ގއަި އިންދާ   .9 ސްކޫލގްެ ގޯތތިެރގޭއަި އިންދާފއަވިާ 

ދުވހަނުް އއެްދުވހަު ފެނދްޭނވްާނއެވެެ.   2ބެހއެްޓިފއަިވާ ގަސްތކަަށް 

 ފަތއާި އެނޫނވްސެް ކުނި އޅެި ބދެުނަނދު  ސާފކުުރނަްވާނއެެވެ.  ކަށް އޅެޭއމިާރާތްތކަގުެ ދިޔދަޮވިތަ  އއެްދުވހަު ހަފްތއާަކު  .10

. ސްކޫލގްެ ގޯތިތެރގޭއަިވާ ހިޔދާޭ ބޮޑތެިގަސްތއަް ކއަުނސްިލް އދިާރއާިން އަންގާ ގޮތއެްގމެަތިން ކށޮާ ބަލހައަްޓމަުން ގެނދްަނވްާނއެެވެ .11

 ންވާނއެވެެ.  ގއަި މެކުނވިާ ފުރިޔަނދު  ފޅޮާ ސާފުކުރަ އިމާރާތު .12

 )އަށއެް( ގޑަިއިރަށްވުރެ އިތުރު ނވުާނޭ ގޮތކަަށވެެ.  8ޑިއުޓ ތައް ރޭވފިއަި އޮންނަނވްާނ ، ޑއިުޓ އއެްގއަި އެކަކު  .13



3ގެ    3ޞަފްޙާ:  

1އެނެކްސް  


